COMPITO ELETTROTECNICA 18-01-2018

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la potenza generata e la potenza erogata dal
generatore reale di tensione E1-Ry, e 'energia immagazzinata nell'induttore L.

E1=kCV, Rlzlﬂ, R2=4ﬂ, R3=3Q, R4=3.Q, R5:6ﬂ, R6:201 R7:20, R8=
200, C=2mF, L=10mH, a=ky Q, B = 2.
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Esercizio 2:
Il sistema di figura si trova a regime. Determinare la potenza attiva e la potenza reattiva

richieste dal carico R3-C, e la tensione misurata dal voltmetro ideale.

e1(t) = 2vV2cos(wt) V, i;(t) = V2sin(wt + m/4) A, w =314 rad/sec, R, =10, R, =4
0, R; =30, R,=3Q, Re=13Q, C=10 yF, L, = 10 mH, L, = 20 mH, L; = 30 mH,
L4, =10 mH, k12 =0. 8, k13 =0. 3, k24, =0. 7, k34, =0.5.
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